

Провалинский, А. Н. Их жизнь – служение Отчизне / А. Н. Провалинский // Телеком-экспресс (Орша). — 2009. — 19 февр. — С. 7.

ИХ ЖИЗНЬ – СЛУЖЕНИЕ ОТЧИЗНЕ!

С 1996 года в должности участкового инспектора милиции г. Барань Оршанского ГОВД проходит службу непосредственный участник Афганских событий Михаил Станиславович Глебов. Родился Михаил 3 мая 1967 года в г. Орша. Окончив Витебский политехнический техникум по специальности радиотехник, в мае 1987 года был направлен на службу в Советскую Армию в учебный центр г. Фергана, а потом для исполнения интернационального долга в Республику Афганистан. Участник боевых событий, очевидец людских трагедий и всех ужасов войны, Михаил не потерял веру в торжество справедливости, не разочаровался в беззаветном служении народу и, по окончании службы в Советской Армии, связал свою судьбу с органами внутренних дел.

Честь и благородство, стойкость духа и человеколюбие – это те качества, которые отличают Михаила от многих и многих сограждан. Обслуживая административный участок милиции, Михаил, всегда готов прийти на помощь людям. Имея огромный опыт решения людских проблем, он разбирает поступившие заявления и обращения граждан на высоком профессиональном уровне, качественно и в срок. Только благодаря профессионально-грамотным действиям Михаила Глебова и милиционера-водителя Дмитрия Дмитриевича, летом прошлого года удалось установить и задержать преступника, который, с применением физической силы в окрестном лесу, совершил насильственные действия в отношении жительницы г. Барань. Это лишь один из случаев, когда Михаил оказал необходимую помощь гражданам, количество же подобных случаев в его жизни уже и не сосчитать.

Кроме непосредственных обязанностей по службе Михаил никогда не отделяется от здорового образа жизни. Будучи одним из лучших спортсменов городской милиции, он всегда с радостью принимает участие в спортивных соревнованиях и занимает достойные призовые места.

Свободного времени у Михаила немного, но все оно уделяется родным и близким. У него прекрасная жена – Элла и сын – Дмитрий. Они для Михаила ежедневная поддержка и надежная опора.

Со слов Михаила: «работа с людьми требует прежде всего гуманности и человечности – так называемого участия. Надежды и доверие граждан необходимо оправдывать постоянно. Только таким образом можно иметь настоящий авторитет и уважение».

За время службы Михаил Глебов поощрялся: медалями «За отвагу», «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа», «В память 10-летия вывода Советских войск из Афганистана», «70 лет Вооруженных Сил СССР», знаком «За самоотверженный ратный труд в Краснознаменном Туркестанском военном округе», но самой большой наградой Михаил считает уважение благодарных за его дела граждан.

Говорят, что хороших людей очень мало, но на самом деле они среди нас и своими скромными делами постоянно олицетворяют лучшие качества, достойных и благородных людей.

А. Н. Провалинский,
подполковник милиции, заместитель начальника Оршанского ГОВД